

普里戈任在俄涉军生意大赚特赚 瓦格纳一年“创收”800亿卢布

俄罗斯总统普京当地时间27日接见参与平息瓦格纳事件的强力部门代表，感谢他们“遏制了内战”。他同时披露，俄政府过去一年向瓦格纳集团支付超过860亿卢布（约合10亿美元）。调停事件的白俄罗斯总统卢卡申科欢迎瓦格纳集团“入驻”，说这家私营军事企业将把实战经验带到白俄罗斯。

▶瓦格纳集团领导人普里戈任（资料图）



普京接见强力部门

普京27日在克里姆林宫内的教堂广场接见参与平叛的国防部、联邦安全局、国民近卫军和内务部等强力部门代表大约2500人，发表电视直播讲话，感谢他们勇敢、忠于职守、对俄罗斯人民忠诚。

“你们让我们的祖国免于动荡，实际上遏制了内战。”普京说，强力部门迅速、精准部署使得极其危险的局势得到控制，避免了平民伤亡，并让叛乱参与者看到“军队和人民不站在他们那边”。

普京及全场人员为事件中遭瓦格纳武装袭击落身亡的俄军机组人员默哀一分钟。普京说，如果叛乱得不到平息，“敌人”就会利用混乱。他称赞强力部门在事件发生后确保最重要指挥中心以及战略设施可靠运行，维护边境安全，确保后方稳固，因而无需被迫“把一些作战部队从特别军事行动区撤回”以应对叛乱。

瓦格纳集团创始人、指挥官普里戈任23日晚下令麾下武装向罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫开进，24日占领俄南部军区总部、即对乌特别军事行动指挥中心。24日晚，普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科调停，瓦格纳车队调头返回野战营地，相关武装人员撤离顿河畔罗斯托夫。

政府支付860多亿卢布

普京在讲话中说，整个瓦格纳集团的

薪资完全由国家保障，资金来自国防部及国家预算，仅在2022年5月至2023年5月，政府向瓦格纳集团支付862.62亿卢布用于发放工资、奖金。

据俄罗斯媒体报道，瓦格纳成员主要来自俄罗斯退伍军人，后来还从包括重刑犯的在押人员中招募。这一准军事组织在对乌克兰特别军事行动中扮演重要角色，尤其是历时10个月攻克顿涅茨克地区交通要地巴赫穆特的战斗。

按照普京的说法，尽管瓦格纳资金来自国家财政拨款，普里戈任作为这家私营军事企业的老板却从涉军生意中大赚特赚，过去一年，“他通过向军方供应食品和提供餐饮服务赚了800亿卢布（约合9.4亿美元）”。普京说，执法部门将调查付给瓦格纳集团和普里戈任的钱去向何处。

普里戈任曾多次指认军方与瓦格纳集团争夺功劳、扣押对瓦格纳武装的弹药供应，批评俄罗斯正规军在乌克兰行动不力，矛头直指绍伊古和格拉西莫夫。按照他的说法，瓦格纳车队向莫斯科行进是为了“抗议”，不是为了推翻联邦政府。

普京27日在讲话中说，特别军事行动应当在俄国防部领导下进行。绍伊古参加了当天的接见。

普里戈任抵达白俄

白俄罗斯总统卢卡申科27日证实，普里戈任当天抵达白俄罗斯。卢卡申科表示，他说服了普京，不要“摧毁”瓦格纳集团及

其负责人普里戈任“让我们和普里戈任以及他的指挥官们谈谈吧。”

卢卡申科说，他设法联系上了普里戈任，并警告说，如果“瓦格纳”继续向俄罗斯首都挺进，他将“像虫子一样被碾碎”。卢卡申科回忆说，“晚上五点钟，他打电话给我，说：‘我接受你的一切条件，但是，我该怎么办呢？我们停下来——他们会摧毁我们的。’我回答说：‘他们不会的。我向你保证。我会承担责任。’”

根据卢卡申科调停的协议，俄罗斯政府允许瓦格纳武装人员或加入俄罗斯正规军，或选择回家，或跟随普里戈任前往白俄罗斯。俄总统新闻秘书佩斯科夫说，普京高度评价卢卡申科为调解瓦格纳事件所做的努力。

白俄罗斯通讯社援引卢卡申科的话报道，白俄罗斯国防部长赫列宁告诉他，希望瓦格纳武装人员加入白俄罗斯武装力量，对白俄罗斯军队中有一支像瓦格纳这样的部队没有意见。卢卡申科说：“我同意，去跟他们谈吧。”

“如果他们的指挥官来我们这里帮我们……告诉我们现在什么重要……那会非常有用。那是我们需要向瓦格纳学习的。”卢卡申科补充说，白俄罗斯无需担心瓦格纳集团的存在，“我们会密切关注他们。”

卢卡申科当天早些时候告诉白俄罗斯官方媒体，这起未遂叛乱事件中没有人是英雄。在他看来，瓦格纳集团与俄军方早就和不和。“我们没有及时处理这种情况，还以为矛盾会自动化解，但实际上不会……”

综合新华社、中新网

编辑：赵世峰 组版：颜莉

● 遗失声明：弭兆振遗失泰安市恒地玉都房地产开发有限公司开具的购房收据两份，金额：16万元，编号：7085211，金额：29万元，编号：7085266，特此声明挂失原件作废。

【本栏目友情提示】本栏目内仅为持证人提供的法律服务，不能作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质业务中核认定为准。相关事宜请到当地公证处咨询。

当事人：张立华
公民身份证件号码：370203196211022017

经调查，本机关认为你于2023年6月10日10时28分，驾驶鲁BT7085（蓝色）号车未按照规定使用车载智能终端等设施设备的行为，违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十五条第（四）项的规定，依据《青岛市客运出租汽车管理条例》第四十三条第（五）项的规定，本机关拟作出罚款伍佰元整处罚决定。

当事人：赵德娟
公民身份证件号码：37020619790905521X

经调查，本机关认为你于2023年6月22日15时53分，驾驶鲁UT0822（蓝色）号车未按照规定使

用车载智能终端等设施设备的行为，违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十五条第（四）项的规定，依据《青岛市客运出租汽车管理条例》第四十三条第（五）项的规定，本机关拟作出罚款伍佰元整处罚决定。

因本机关采用其他方式均无法送达，现依法向你们公告送达《违法行为通知书》，限你们在公告之日起三十日内到本机关领取《违法行为通知书》，逾期视为送达。根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十四条的规定，你们如对处罚意见有异议，可向本机关提出陈述申辩，本机关将依法予以核实。根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十三条的规定，你们有权在通知书送达之日起五日内向本机关要求举行听证，逾期不要求举行听证的，视为你们放弃听证的权利。联系地址：青岛市李沧区重庆中路548号 邮编：266000 联系人：张胜男 联系电话：0532-87651233 联系电话：0532-87651233

青岛市交通运输局 2023年6月25日

公告声明

18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968

● 山东昂扬医疗科技有限公司丢失医疗器械生产许可证，发证日期2022年1月11日，编号鲁药食监械生许20150005，声明作废。

● 济南中意装饰工程有限公司（统一社会信用代码9137018168983790XU）公章丢失，公章号：3701810050397，声明作废。

● 报废废物一宗，一起拍价1450元，保证金1000元；2：捷达轿车一辆，一起拍价1500元，保证金1000元。

拍卖标的自公告之日起工作时间（9:00-16:00）在拍卖标的所在地进行公开展示。

有意竞买者，请于2023年7月6日17时前将竞买保证金交纳至指定账户，并携带有效身份证件至拍卖会前联系我公司办理完竞买手续。

联系电话：18615687711 监督电话：13335108788

阳光彩银星拍卖有限公司 2023年6月29日

● 段敏遗失医师资格证书，医师资格证书编号：200137110370481770812002，声明作废。

● 泰安市泰山区泰前街道岱道庵社区居民委员会遗失公章一枚，现需一并归还。

当事人：黄结桥 公民身份证件号码：370212197511143516

经调查，本机关认为你于2023年6月10日10时11分，驾驶鲁UT4101（蓝色）号车未按照规定使

用车载智能终端等设施设备的行为，违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十五条第（四）项的规定，依据《青岛市客运出租汽车管理条例》第四十三条第（五）项的规定，本机关拟作出罚款伍佰元整处罚决定。

当事人：徐海鹏 公民身份证件号码：370214198705104010

经调查，本机关认为你于2023年5月23日22时50分，驾驶网约车鲁BFK303（蓝色）号巡游揽客

的行为，违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十六条第（八）项的规定，依据《青岛市客运出租汽车管理条例》第四十三条第（一）项的规定，本机关拟作出罚款伍佰元整处罚决定。

当事人：王鹏飞 公民身份证件号码：220622198706160515

经调查，本机关认为你于2023年6月06日10时11分，驾驶鲁UT5114（蓝色）号车未按照规定使

用车载智能终端等设施设备的行为，违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十五条第（四）项的规定，依据《青岛市客运出租汽车管理条例》第四十三条第（五）项的规定，本机关拟作出罚款伍佰元整处罚决定。

因本机关采用其他方式均无法送达，现依法向你们公告送达《违法行为通知书》，限你们在公

告之日起三十日内到本机关领取《违法行为通知书》，逾期视为送达。根据《中华人民共和国行

政处罚法》第六十四条的规定，你们如对处罚意见有异议，可向本机关提出陈述申辩，本机关将依法予以核实。根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十三条的规定，你们有权在通知

书送达之日起五日内向本机关要求举行听证，逾期不要求举行听证的，视为你们放

弃听证的权利。联系地址：青岛市李沧区重庆中路548号 邮编：266000 联系人：张胜男 联系电话：0532-87651233 联系电话：0532-87651233

青岛市交通运输局 2023年6月27日

本报讯 由日本执政联盟自民党和公明党成立的“防卫装备转移三原则”修改工作联合小组近日举行非公开会议，现有“三原则”及其解释细则将出现大幅变化，甚至解除对杀伤性武器的出口限制。这一变化背后暗藏日本政府意欲突破战后军事限制的动机，将给地区和平与稳定带来不稳定因素。

据日本媒体报道，“防卫装备转移三原则”修改工作联合小组在本月21日会议上敲定的修改方向包括：现行原则规定只能出于“有利于日本国家安保”目的出口武器，研讨方案增加“援助被侵略国”目的；现行原则规定日本只能出口“救援”“运输”等5种主要是后勤类型的武器，研讨方案将增补“排雷”“训练”等类型，或者直接废除分类，全面解禁含杀伤性武器在内的武器出口；现行原则严禁将日本与他国联合研发的装备转让给第三方，研讨方案提出放宽这一禁令。

二战后，日本出台“武器出口三原则”，严禁武器出口。近年来，日本一再突破原有限制。2014年，前首相安倍晋三执政期间，出台“防卫装备转移三原则”以代替原有的“武器出口三原则”，大幅放宽了日本长达数十年对外输出军备和技术的限制。

限制武器出口是日本和平宪法理念的核心政策原则。去年年底出台的新版安保政策三文件完全抛弃“专守防卫”原则。此次的研讨方案再度证实日本欲大幅突破战后军事禁忌。

分析人士指出，扩大武器出口，是岸田政府实现所谓“军事正常化”目标的重要工具。例如解禁向“被侵略国”出口武器，就是考虑向乌克兰出口杀伤性武器，通过扩大对乌援助换取北约“入亚”。

日本大幅放宽武器出口政策谋求军事松绑

据新华社

青岛市交通运输局 2023年6月25日